
CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA PLENARIA, DE 07 DE MAIO DE 2025. 

Ata da Trigesima Quinta sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos Sete dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, as oito horas a vinte oito minutos, no 
Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 
vereador Antonio Morals; presentes ainda as edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Eber Machado, 
Elzinha Mendonca, Fabio Araujo, Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio, Leoncio Castro, Lucilene Vale, 
Marcio Mustafa, Moacir Junior, Nenem Almeida, Raimundo Nenem, Samir Bestene e Ze Lopes; foi aberta a 
sessao. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade. No constaram oficios no Expediente do 
dia. Aberto a TRIBUNA POPULAR corn o tema: Esclarecer o que e APAE de Rio Branco e o que e a 
Federacao Estadual, enfatizar a importancia de parcerias e o que a necessario para fortalecer a inclusao e o 
atendimento as pessoas corn deficiencia. Maria do Carmo assomou a tribuna. Apresentou as atividades 

desenvolvidas na APAE Rio Branco. Evidenciou a importancia de um espaco acessivel a corn inclusao social. 

Contextualizou a trajetoria a avan4o das pessoas vinculadas a APAE. Por fim, apresentou o quadro de 

funcionarios da APAE. Vereador Samir Bestene, da bancada, parabenizou as feitos desenvolvidos na APAE 

e a importancia social da instituicao. Vereador Joao Paulo, da bancada, tratou da habilitacao da APAE 

como secretaria. Par fim, convidou as demais pares visitar o predio da APAE. Vereador Ze Lopes, da 

bancada, contribuiu corn a tematica. Destacou o comprometimento corn emendas destinadas para as 

atividades desenvolvidas na APAE. Vereador Lucilene Vale, da bancada, destacou a importancia da gestao 

da APAE. Par fim, contextualizou sobre a acessibilidade para as pessoas corn deficiencia. Vereador Aiache, 

da bancada, evidenciou a importancia das emendas parlamentares para contribuir corn o orcamento da 

instituicao. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. Lamentou a falta de incentivo para corn a 

entidade. Vereador Andre Kamai, da bancada, parabenizou a institui4ao pelos trabalhos de assistencia 

social. Vereador Felipe Tche, da bancada, destacou o comprometimento da Casa corn as emendas 

parlamentares. Par fim, discorreu sobre o cumprimento da agenda voltada para awes sociais. Encerrada a 

Tribuna Popular. Secretaria assumida pelo vereador Felipe Tche. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Em 

questao de ordem: Vereador Joao Paulo requereu solicita4ao de deslocamento para o Curso em Joao 

Pessoa. Ainda pela ordem, vereador Marcio Mustafa requereu realizacao de Ato Solene para entrega de 

mocao de aplauso pela comemora4ao dos 30 anos de Projeto Cidadao, Presidente do TJAC Desembargador 

Laudivon Nogueira. Tambem pela ordem, vereadora Lucilene Vale requereu Mocao de Congratulacao a 

Divisao de Licenciamento de Atividades Economicas do Municipio de Rio Branco (AC). Requereu mocao de 

Congratulacao a Marcia Cristina Nunes Maciel que atua corn excelencia na Associacao de Pais a Amigos dos 

Excepcionais de Rio Branco (APAE) Rio Branco. Seguindo a ordem, vereador Joabe Lira requereu mo4ao de 

aplauso ao Hospital do rim. Vereador Eber Machado assomou a tribuna. Teceu criticas ao prefeito Tiao 

Bocalom. Chamou atencao para a denuncia da compra do Aeds do Bern. Tratou da ilegalidade da empresa 

responsavel pelo kit Aeds do Bern. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Listou indicacoes ao Polo 

Wilson Pinheiro e bairro Apolonio Sales. Em outra pauta, chamou atencao para a situacao legal dos lojistas 

do Municipio. Apresentou anteprojeto de lei que altera o Codigo Tributario que seja cobrado um valor 

residencial de 0.5% no valor venal. Presidencia da sessao transmitida ao ver~ador Leoncio Castro e a 
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secretaria a vereadora Lucilene Vale. Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Denunciou a falta de 
profissionais na obra do viaduto na Estrada Dias Martins. Listou indicacoes ao Mercado do Bosque. 
Vereador Andre Kamai assomou a tribuna. Lamentou a rejeisao do requerimento n° 89/2025. Cobrou as 
investigacoes sobre a compra do Kit Aeds do Bern. Apresentou requerimento que convoca o prefeito Tiao 
Bocalom para dispor informacoes complementares sobre PLC 10/2025. Vereador Elzinha Mendonca 
assomou a tribuna. Chamou aten4ao para a falta de profissionais na escola Luiz Roberto Pedron. Em outra 
pauta, salientou a necessidade de regularizacao dos permissionarios da Praca da Revolucao, Centro. 
Vereador Bruno Moraes assomou a tribuna. Comemorou a sancao do Projeto de Lei n° 04/2025. Requereu 
de realizacao de Audiencia Publica sobre o transporte publico, no dia 19 de maio. Encerrado o pequeno 
expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Em questao de ordem, vereadora Elzinha Mendonca justificou 
a sua saida precoce da sessao. Vereador Ze Lopes assomou a tribuna. Apresentou o projeto de lei que 

dispoe sobre as hortas urbanas a comunitarias. Em aparte: vereador Samir Bestene. Vereador Fabio Araujo 

assomou a tribuna. Tratou das 1.000 (mil) indicacoes das ruas do municipio de Rio Branco. Externou 

preocupa4ao por nao ter respostas em suas pedidas. Lamentou a descontinuidade do programa Asfalta Rio 

Branco. Em apartes: vereador Eber Machado a vereador Andre kamai. Chamou atencao para a falta de 

profissionais na unidade basica de saude do bairro Cidade do Povo. Em aparte: vereador Samir Bestene e 

Leoncio Castro. Chamou atencao para o programa Van Odontologica. Encerrado o Grande Expediente. 

Aberto a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: Aiache, Andre Kamai, Bruno Moraes, Fabio 

Araujo, Joao Paulo, Joaquim Florencio, Lucilene Vale, Moacir Junior, Nenem Almeida, Samir Bestene a Ze 

Lopes. Lida a pauta das materias: Projeto de Lei n° 10/2025, de autoria do vereador Samir Leoncio Castro —

Institui o auxilio aluguel social para mulheres vitimas de violencia domestica a familiar em situacao de 

vulnerabilidade social, no ambito do municipio de Rio branco; em discussao; em votacao, votacao: 

aprovado por unanimidade, corn emenda, inclusive em redacao final. Requerimento n9 126/2025, de 

autoria do vereador Leoncio Castro - Requer realiza4ao de ato solene para entrega de mocao de aplauso ao 

coronel Claudio Falcao, dia 15 de maio, as 08:30; em discussao; em votacao: aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 127/2025, de autoria do vereador Joao Paulo — Requer realiza4ao de Ato Solene, 27 de 

agosto, em alusao ao Dia do Psicologo; em discussao; em votacao: aprovado por unanimidade. 

Requerimento n9 128/2025, de autoria do vereador Joao Paulo — Requer a realizacao de Ato Solene, 21 de 

outubro, em alusao ao Dia do Medico, comemorado anualmente, dia 18 de outubro; em discussao; em 

votacao: aprovado por unanimidade. Requerimento n9 130/2025, de autoria do vereador Aiache — Requer 

ato solene em alusao ao Dia da Enfermagem corn o intuito de reconhecer a valorizar o trabalho essencial 

desempenhado pelos profissionais de enfermagem, alem de dar visibilidade as demandas da categoria e 

enaltecer o papel fundamental que enfermeiros, tecnicos e auxiliares de enfermagem exercem na rede de 

atencao a saude, dia 22 de maio, as 09h; em discussao; em votacao: aprovado por unanimidade. 

Encerrado a Ordem do Dia. Nada mais havendo a constar, a sessao foi encerrada as dez horas a quarenta e 

seis minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, a ser lida a aprovada por 

unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretario: 

-~g~BE-CTI2A~' 
Presidente - CMRB 

FE 'P; TCHE 
1O Secre aria - CMRB 


